



ÅNGERMANLANDS SKIDFÖRBUND

Specialdistriktsförbund stiftat 1952

Storgatan 137, 881 41 Sollefteå

Tel 0620-512 65

e-post: angermanland@skidor.com • <http://angermanland.skidor.com>

Protokoll AK-kommittén Ångermanland

Datum: 2019-10-16, 19.00 – 20.30 ca

Plats: Dalstugan, Bjästabacken

Närvarande

Oscar Jakobsson, Bjästa
Roger Johansson, Bjästa
Roger Svensson, Sollefteå
Peter Andelid, Kramfors Alpina
Johan Gradin, Junsele
Patrik Håkansson, Junsele
Lovisa Bylund, Skule AK
Jörgen Asternström, Härnösands AK
Daniel Svensson, Härnösands AK
Henrik Lindgren, Friska Viljor
Marcus Uhlir, Friska Viljor
Ej närvarande klubbar:
Höga Kusten AK

1. Mötets öppnande

Ordförande Oskar Jacobsson hälsade deltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Val av sekreterare

Till sekreterare utsågs Henrik Lindgren.

3. Val av justerare

Till justerare utsågs Roger Johansson och Lovisa Bylund.

4. Föregående protokoll

Föregående protokoll lästes upp och godkändes. Dock kvarstod öppen fråga om distriktsledare för säsong 2019/2020.

5. Distriktsledare 2019/2020

U12

Lovisa Bylund och Jörgen Aternström samt Paula Dahlberg tar tacksamt på sig uppdraget som distriktsledare för U12.

U14

För U14 saknas distriktsledare och inga namn kunde presenteras vid tid för möte. Oscar påtalade vikten av att distriktsledare måste finnas på plats för att åkare i denna åldersgrupp ska få delta på tävling i eller utanför distriktet. Mötet beslutade att klubbarna återigen inventerar möjligheter för att skyndsamt lösa frågan.

U16

För U16 är distriktsledare Manuela Sahlén och Johan Gradin.

6. Tävlingsprogram LVC 2019/2020

Mötet konstaterade att tävlingsprogram för LVC 2019/2020 är beslutat enligt nedan.

LVC-kval Ångermanland

Vecka	Dagar	Plats	Gren	Notering
3	Lör	Junsele	2 x SL	
4	Lör	Sollefteå	Träning	LVC-Läger Fart
4	Sön	Sollefteå	2 x SG	
5	Lör	Sollefteå	2 x GS	
7	Lör	Friska Viljor	2 x SL	
8	Lör	Kramfors	2 x GS	

Note: Vädret styr om det blir farflägar och tävling vecka 4 eller vecka 5.

Övriga Tävlingar i Ångermanland

Vecka	Dagar	Plats	Gren	Notering
13	Lör., sön	Latbergstroken - Kramfors	GS och SL	

Klubbarna uppmanas att snarast registrera tävlingar i tävlingskalendern.

7. LVC-finaler 2020 (Boende m.m.)

U12

Final för U12 genomförs i Nolby den 13 – 15/3 – 2020.

Klubbarna uppmanas även att så snart som möjligt meddela distriktsledarna antalet åkare samt medföljande föräldrar och ledare. Distriktsledarna samverkar med Marie på kansliet för att boka boende.

U14

Final för U14 genomförs i Tärnaby den 12 – 15/3 – 2020. Då U14 f.n. saknar distriktsledare uppmanas respektive klubb att inventera antalet åkare samt medföljande föräldrar. Tommy Larsson har enligt uppgift bokat boende för Ångermanland så att detta är säkrat.

U16

Final för U16 genomförs i Åre/Duved den 16/3 – 22/3 – 2020. Arrangemanget är i ordning samt kommunicerat via Region 2.

8. ÅSF-läger v.48

ÅSF-läger för U12-U16 genomförs i Björnrike v. 48, fredag den 29/11 – måndag den 2/12 (träning på skidor lördag, söndag, måndag).

Mötet beslutade att varje klubb skickar in antalet åkare samt medföljande föräldrar och ledare till Marie på kansliet. Marie skriver kallelse till lägret och skickar ut till klubbarna. 80 bäddar är redan bokade i ÅSF:s regi.

Frågan om nivå på träning diskuterades, vissa har vid tidpunkt för detta läger varit på snö vid flera tillfällen, för andra blir det första gången. Mötet enades om att det är svårt att hitta rätt nivå på träning så att det passar alla, men att ett ingångsvärde i målsättningen för lägret är att utgå från att det är första gången på snö. Därtill är syftet att barnen ska få tillfälle att lära känna varandra och ha roligt ihop, samtidigt som de får en kvalitativ träning. Det senare bygger även på att vi har tillräckligt antal tränare och ledare, något som för tillfället tyvärr ser ut att vara en trång sektor. Ambitionen är att köra två pass om dagen och eventuellt ett extra pass kvällstid på s.k. frivilligbasis.

Material som skall medföras till träning samordnas mellan klubbarna. Ingen ansvarig utsågs dock för detta under mötet.

9. Övriga ÅSF-träningar

Tidigare diskussion om gemensam barmarksträning/läger konstaterades som klok, men att denna fråga bordläggs till nästa säsong m.t.p att vi är nära gå på snö.

10. Utbildningar

Föregående säongs utbildning med Mats Cederwall var väldigt uppskattad. Önskvärt att detta genomförs igen under kommande säsong och då så tidigt som möjligt. Frågan passas vidare via Härnösand till Anders Hjorth för att undersöka om denna utbildning kan repeteras. Förslag på genomförande är så tidigt som möjligt på säsongen, men ansågs svårt pga lägerverksamhet. Ett alternativ skulle kunna vara helgen v. 4 eller 5 i Sollefteå.

11. Digital signering

Mötet beslutade att vi fortsatt signerar protokoll digitalt.

12. Övriga frågor

Johan Gradin är utsedd som representant i Regionsrådet och undrade vad som där förväntades av honom. Ingen vid sittande möte kunde ge en god förklaring, varpå Johan ombads att kontakta Håkan Sjöström i ärendet.

Vidare var mötet överens om att det vore bra att få en skriftlig instruktion om vad en distriktsledare förväntas göra och ansvara för. Roger Svensson ber Marie på kansliet att författa en befattningsbeskrivning.

13. Nästa möte

Nästa möte beslutades till den 30/11 – 2019 kl. 16.00 i Lovisa Bylunds stuga under ÅSF-läget, Björnrike.

14. Mötets Avslutande

Ordförande Oscar Jacobsson tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Henrik Lindgren

.....
Henrik Lindgren
Friska Viljor AK

Justerare

Lovisa Bylund

.....
Lovisa Bylund, Skule AK

Roger Johansson

.....
Roger Johansson, Bjästa AK